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Protokół nr 14/23 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

w dniu 25 września 2023 r. 

 

pod przewodnictwem Przewodniczącej Komisji C. Janiec. 

 

Godz. rozpoczęcia – 9:00 

Godz. zakończenia – 9:30 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

1) Czesława Janiec – Przewodnicząca Komisji 

2) Zbigniew Kapusta – Z-ca Przewodniczącego Komisji 

3) Brygida Domusa – członek 

 

Nieobecni radni: Radosław Urbanik, Kamil Różnicki. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1) Burmistrz Nowogrodźca R. Relich; 

2) Mieszkanka wsi Kierżno. 

 

Temat posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku posiedzenia. 

2. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia. 

3. Rozpatrzenie petycji mieszkańców wsi Kierżno. 

4. Sprawy różne i zakończenie posiedzenia. 

 

Przebieg posiedzenia: 

 

Ad. 1. Otwarcie posiedzenia i przedstawienie porządku dokonała Przewodnicząca Komisji 

C. Janiec.  

 

Ad. 2. Przewodnicząca Komisji C. Janiec poinformowała, że protokół z ostatniego posiedzenia 

był przesłany drogą elektroniczną i nie wniesiono uwag. 

 

Ad. 3. Przewodnicząca Komisji C. Janiec zapoznała z treścią petycji mieszkańców wsi Kierżno 

w sprawie budowy boiska wielofunkcyjnego typu „Orlik” oraz siłowni zewnętrznej. 

 

Następnie Burmistrz R. Relich poinformował o realizowanych inwestycjach na terenie Gminy 

Nowogrodziec: 

− przebudowa boiska w Zebrzydowej, 

− dwa obiekty infrastrukturalne w Parzycach i w Gościszowie – świetlice wiejskie, które 

posiadają funkcje szatni sportowych dla piłkarzy, 

− budowa budynku wielofunkcyjnego dla drużyn piłkarskich zrzeszonych w MKS 

„Chrobry Nowogrodziec”. 

Ponadto prowadzona jest gminna akademia piłkarska, w której szkolone są dzieci i młodzież 

w różnych grupach wiekowych, finansując to zadanie na kwotę powyżej 100 tys. zł rocznie od 

wielu lat. Jest to zadanie zaplanowane i finansowane w ramach działalności statutowej 

Gminnego Centrum Kultury i Sportu. Ta działalność jest dedykowana wszystkim mieszkańcom 

gminy i jak widać cieszy się to uznaniem i znaczną frekwencją w trakcie zajęć, które trwają 
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w okresie wiosennym, letnim i jesiennym. Część zajęć z uwagi na warunki pogodowe 

prowadzone są w obiektach zamkniętych w salach gimnastycznych. Prowadzone są także 

zajęcia współfinansując te zadania z programu zgodnie z uchwałą Rady Miejskiej z dotacji dla 

organizacji pozarządowych i z programów profilaktycznych. Są to środki, które 

wykorzystywane są z inicjatywy mieszkańców. Można bardzo dobrze i skutecznie sięgać po te 

środki, proponując ciekawe programy profilaktyczne m.in. dzieci i młodzieży.  

Historycznie, jeżeli chodzi o Sołectwo Kierżno – kilkanaście lat temu gmina współfinansowała 

zadanie reaktywowanemu Klubowi Sportowemu „Kierżno” w ramach rozgrywek ligowych 

wierząc w to, że współpraca przyniesie wymierne efekty, jeżeli chodzi o rozwój sportowy 

dzieci i młodzieży. Dwa lata z rzędu klub sportowy brał udział w rozgrywkach ligowych 

zgłoszonych do Dolnośląskiego Związku Piłki Nożnej. W sołectwie Kierżno istnieje boisko 

trawiaste, które spełnia normy w określonej klasie rozgrywkowej. Niemniej jednak to działanie 

z przyczyn nieznanych, stowarzyszenie nie jest do tej pory kontynuowane.  

W ramach zadań budżetowych zaplanowanych na podstawie wniosków mieszkańców 

konieczne zadanie budowy boiska w Nowej Wsi i w Wykrotach przy szkole podstawowej. 

Zamierza te zadania wprowadzić do projektu budżetu na rok 2024, aby móc te zadania 

zrealizować.  

W kontekście boiska Orlik – projekt rządowy sprzed kilkunastu lat został zrealizowany 

w Nowogrodźcu. Po kilkunastu latach użytkowania konieczna jest naprawa i modernizacja 

nawierzchni trawiastej, która jest kosztowna. W tym roku nie są w stanie to zadanie zrealizować 

ale planuje się w przyszłym roku. Boisko służy nie tylko w ramach zajęć szkolnych ale z obiektu 

korzystają organizacje pozarządowe.  

Następnie odczytał odpowiedź na petycję, która została przygotowana na ręce Przewodniczącej 

Komisji.  

 

W trakcie dyskusji: 

 

Radny Z. Kapusta stwierdził, że po wybudowaniu boiska przy szkole w Nowej Wsi mieszkańcy 

wsi Kierżno również będą z niego korzystać. 

 

Przewodnicząca Komisji C. Janiec powiedziała, że w Kierżnie jest boisko trawiaste oraz plac 

zabaw i należałoby zaplanować w budżecie środki na utrzymanie tych obiektów. 

 

Burmistrz R. Relich powiedział, że warto wykorzystać potencjał i energię dzieci rodziców, 

którzy podpisali się pod petycją. Na przykład w pierwszym etapie wystąpić z wnioskiem 

o środki z dotacji dla współpracy w ramach organizacji pozarządowych na działalność 

statutową np.: klubu piłkarskiego, który mógłby prowadzić zajęcia w Kierżnie. 

Prawdopodobnie mogą pojawić się argumenty dotyczące dojazdu i bezpieczeństwa. Z uwagi 

na brak rozgrywek boisko jest utrzymywane w ograniczonym zakresie. Niemniej jednak 

żywotność obiektu można przywrócić w każdej chwili, to jest element do ustalenia.  

 

Radna B. Domusa opowiedziała się za budową boiska w Kierżnie ale po wybudowaniu boisk 

przy szkołach. 

 

Przewodnicząca Komisji C. Janiec opowiedziała się za budową obiektów sportowych w każdej 

miejscowości. 

 

Po zakończeniu dyskusji Przewodnicząca Komisji C. Janiec poddała pod głosowanie wniosek 

o uznanie petycji za zasadną. 
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W głosowaniu brało udział 3 osoby, „za” uznaniem petycji za zasadną – 3 osoby, „przeciw” – 

0, „wstrzymujących się” – 0. 

 

Ad. 4. Przewodnicząca Komisji C. Janiec poinformowała, że wpłynęła skarga na Burmistrza 

Nowogrodźca i zaproponowała, aby w tej sprawie odbyło się wyjazdowe posiedzenie komisji 

celem analizy stanu faktycznego. 

 

Wobec braku pytań Przewodnicząca Komisji C. Janiec o godz. 9:30 zamknęła posiedzenie.  

 

 

         Protokołowała:                                                                        Przewodniczyła: 

 

       Jolanta Janeczko                                                                       Czesława Janiec                                                                    

 

  inspektor ds. obsługi                                                                Przewodniczący Komisji                          

     Rady Miejskiej                                                                                                           

 

Nagranie jest upublicznione pod adresem https://transmisjaobrad.info/channels/170/gmina-

nowogrodziec 
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